x7F-1, 0, 14 o, o]2pFH 4] x2 - 3x—4 =0 9] S| & FotH?

@1 @0 ® 1 @-1,4 4

¥ =-3x-4=0, (x-4)(x+1)=0
x=4E=x=-1




OZMYAA 2x* —4x-3 =0 2| Rk F= a2t W, 2% —4a O] 27

® 1 @2 @3 @ 4 ® 5

x=a 5 NY5IH 24> -4a-3=0
s 2a%—4a=3




3. (x+2)(x=5) = 0°] Fol FA SH= x o] A G2 o7

@ 1 @2 ©@)s @ -3 -4

x+2=0EE=x-5=0
x=-2E=x=5
S =24+5=3




4. 0<x <39 xol thStel, olA A 22 x4 6= 0 o] 7

D x=-3 @ x=-2 @X=2
@ x=3 ® x=4

B

X2 -5x+6=0
(x=2)(x-3)=0
L x=2E=x=3

0<x<3°BZ 3= 20|th




T oA k2 +ax-5=02x2-7x-3b =0 9] ¥
[e]

2, a+ b 2] 3L oA 2.
o

>
[> ek

oH =

of

B

Zb ol Aol x = 5 & tYstH
25+5a-5=0,a=-4
2x52-7Tx5-3b=0,b=5
WA a+b = (-4) +5=1 o[t}




6. oI -6xta=09F2L bR T atb 9 S
Fot?

D 11 (22)12 ® 13 @ 14 ® 15

B ~

D=36-4a=0,a=9
2 -6x+9=0
(x-3)%=0
x=3=0b>b
La+b=12




The-2 o)A A 202 — Bx+ 1 = 0 O] & 2] FAL 0] g}
Fote TG W, [ | <tel Bl o) g

_—\:li \/(—5)2—4><2x|:|

B 2><|:|
@2 @1 80 @ 1 ® 2

_ =(=5) £ V(=52 -4x2x1 |
2x2
(=5) +1+2= -2 o]t}




A ax? 4 bxt e =0(a#0) o 3 UF F g2 AL

@ b2 —ac>0 ol M2 ohE 2 749] AL 7R,
@ b* —ac =0 °|¥ o] glct.

® b7 - dac <0 ©W 2 7]9] ThE AL 7P

@ b=0°lA F& 7HATE,

@)p—1ac >0 017 AR Th 2 9] Ag T,

b? —4dac >0 °|H A& t= 2 7 o] AZLL 712 1 p2 — dac =0
ol F& 7HA AL, b2 — dac < 0 ©|H o] §ict




A9 BQlL 24 2 1p 1) A7} 291 AA%0l 1, Bo] mele 15
2 s o) ye)7} 29 A4l ), A9} B BERECA 714

2k A 2pel o] 42

D 120 @ 121 @122 @ 123 ® 124

A%t B FFH FRAA 71 &2 & 249t 159] Ha-FH)
SRt o & ot
whebA 24,15 9] HAFH|GE 120 0] B & ke 421 122 o]t}




10.

_":_
A, a-b9 F2?
of -1 Gn @3

O] AHFAAl 42 —ax+3 =0, 22+ 2x—b =0 9 LEZO]

xz_ax+3=0’ x2+2x—b=0°ﬂ
x=1ZHYgstHa=4,b=3
Ta-b=4-3=1




ORI P +xta=02 T 2ol 2L W, a O] I THE

o]

¥ +x+a=0°x=25 tsto] FefstHA

6+a=0 Soa=—6
X +x-6=0
(x=2)(x+3)=0

L x=2FEx=-3

. (=6) x (=3) = 18




o] 2 7ot
o] 2 7H°]EP.

i
Y

©)
n=>509]

i
s

9 o]

i

el
r.

—

<

ﬂ_mo

B!

@
n=3809]




-7+ V65

ol gt
=7+ V49 + 16

=

[e)

D 4
a1 X]

2 40|t}

o

nJ

_g]

A =




14. (a®+b*)(a> +b*+3)-54 =0 D ), a® + b* ] & Fotoleth

a?+b? =X X(X+3)-54=0
X?4+3X-54=(X-6)(X+9) =0
X>00E2X=6

a4+ b=6




Eol7h 10m 9 AR ol Bupz Wojmel 39|+ 2 39| %ol
hmet @ w, b= (10 + 30 - 5%) o]t} o] ThA] 1ol Pl
ol Aels A7 Fatoler,

10 + 30t — 5¢2 = 10

2—6t=0

t(t—6)=0

L t=6("1>0)

mebA] Fo] oA =0 "ol =l 6 ARt

rlr




16.

e EREOR Lo I 470 AR HoR
AZFge] golol Bzt 2 3
2he A2k o] 5 Wo] ol

ol
)

Ir
o
>,
3
ol
o

r
[N
o)
n)
iw
4
o

D -10- V6 @ -10+ V6 ® -5+5vV6
@ -5-5v6 @)-10+5+6

5 HO] ZolE xcm, (5 - x) cme} 5HH

2 (5-x2%=2:3

3x2 =2(5-x)?
X2 4+20x-50=0
x=-10+5V6

0<x<59|B2 x=-10+5v6




W o
o o (
N TE
o] o
m_u,_._mo
LN
IRy 5
B o B E
N T T -
Lr_n__ 1jo &
»A‘LIJI =
T~ I
K I
ww e X
= P :
o o -
q_momm,\_mo mi 7 M
L._ltﬂ_' X
TEs
! ~H <

J 7 5
o_‘_mo_u — ™ o
INTEESINS X =
- © - : -
Doy B s =
S op A I N o5 = B
2 mi — S =
ﬂ% . E o 1A D
o Mo X TR
o o = iisw
DUCRNTY = - ¥ g 3K
o~ M * =S S
mum7 20 X
e N = + L m
L EE A A —l R T =3
~



x2 4+ 6x=-3
FHS SAFA o] HA =9 &
X +6x+9=-3+9

(x+3)2=6
x+3==+V6
LXx=-3=% \/6

gt ®2] Aol £7] g,

gl gt




olat g A 0.2x% —03x -1 =0 2 F T FoNA TSk 2L

w, k Hot 24 ke Athe] S Fatolet.

> &

> H™eh: 3

B

0.2x2 = 0.3x—1 =0 2] FH 10 & FotH
2% —3x-10=10
L3z V89
4

3+ V89
webA k= ——




20.

AL 2 4 ax +9b = 0 0] F2& 744 1], 4 9] o] A7}
SEE p o) % ASHT Fh ol o, a o] LY (Fa.bE T
Aaje] AA%)

O 18 @ 27 ® 36 @ 45 @54

B |

x?+ax+9b=0°] 3= 7 HH

D=0, a2-4x9 =0

. a® = 36b = 6%b

w2tA] b = AlFgololof sk, b 7F YL o o 7 X7}
Hrt.

T 2pe ] A4S 5 7P & AlEae 81 o] 2= b =81 0|t
L a® = 6% x81 = (6x9)* =54

~a=54 (" ate AAF)




21.

oW 2442 AFslok T

o
ARt 24 7} 2o, oW AA4E T5hH?

@® 2 @ 4 3)6 @ 8 ® 10

B

Zgst] 2 ) ShRE Y, A

ojd AA4E x 2tal st

X2 =2x+24,x>-2x-24=0
(x=6)(x+4) =0
Lx=6F=x=-4

webA x & 2Fd40| 0 ¢ = 6




22.

o2 13} o] g ¥o] Zo]7t 20cm Q1 4
AZFe ABCD 7F 9t A F = ¥ BC 9=
HC=25E B7H] % 2em 9] £Ho=
2Zol1, HE & ¥ AB 95 3 B 22
A7 % 1em o] £H o7 22011 gt}
T A E, F7FsAo &detaittd 2 2 &

ol ABEF o] o]/} A2t ole] o ui}
e

> E:

[N

B

%9 BF = (20 - 2x)cm , BE = xcm

B

X

ABEF ©] Yo %ﬁxﬁ o],

1

5(20—2x)x: 25

x> —10x+25=0
(x=5)2=0

L x=5(&)(F0<x<10)

5 1
A8 ol 20x 20 = 400cm? €] - ¥ &) 25 cm? o] B2




23.

OIAFFAA 6x* +11x-35 = 0 & F & FoIA Z 2] ¥ +3x+9a = 0
o] Zolgt & o, a 9 Y

70 -0 . )
Ve Py W 00 5D
6x% +11x—35 = 0-& YSE3|SH (2x+7)(3x-5) = 0 0| E=2
x= _Z,§ o] o] Fo| A 2 Ty 5 -

2’3 :
x_27]'x2+3x+9a:0941—__’-olgiq1%}_8}%
25 .
3+3X§+9a:0,ga:__

o a__@
BT




24.

|2 A 3x%-2x—k = 02 SIS ZL, O|APYAA] (k—1)x>+4x—5 =
02 3li7F Sl of= 44 k o 27

@ -2 @ -1 @Do @ 1 ® 2

B )

3x2-2x-k=0°]E & 7Hd =22

D= (-2)2-4x3%x(-k)=4+12k>0.. k> —
(k=1)x* +4x -5 =0 o] s}& 7FA]A gk& =3

1o

1
D=4 -4x(k=1)x(-5)=16+20k-20<0 . k< 2O

@,0 °IA -
k=0

(
1
— <k

3 <

ot =




25.

a% 23 300g 1A (a+3)g & T

=
AEEY 5571 164% At HH AFES

» E. g
>

HE D 15g

B

a

HH 23 (a+3)g Y £33 F:
. @ _a2+3a()

100 100 ®©
L% 16.4% O] A2 o
16.4
22 %300 = 49.2
100~ (&)

a® + 3a
34 =900

a’ + 3a
—4 46.2 =0
100 a+ 46

a? —397a + 4620 = 0
(a-385)(a-12) =0

a<100 °|B2 g = 12(g)

Hll AFE0 %1243 =15(g)

BESEE O

(a+3)

+a+3=492




